



# Izvješ e medijskih objava

11.06.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

10.6.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 5	Hrvatska
Naslov:	Najviše na cijeni zagorski štrukli		
Sadržaj:	Osim štrukla turisti hvale i našu susretljivost, a Zdenko iz Zagreba kaže kako su zagorski ugostitelji super, bolji nego oni na moru		
Autor:	Sabina Pušec, Jelena Šafer, Klara Suhodolčan, Ivo Šušur, Mirjana Bašak		
Rubrika, Emisija:	Aktualno	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
10.6.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 12	Hrvatska
Naslov:	Izložba troje mladih kipara		
Sadržaj:	Stella Ponte i Sanjin Vinković u Salonu Galerije Antuna Augustinčića		
Autor:	(Ivo Šušur)		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA		
10.6.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 12	Hrvatska
Naslov:	Počinje manifestacija Ljeto u Mariji Bistrici 2014.		
Sadržaj:	MARIJA BISTRICA Turistička zajednica Općine Marija Bistrica i ove godine organizira manifestaciju Ljeto u Mariji Bistrici, koja donosi niz događanja, kroz skoro dva mjeseca. Sama manifestacija bit će otvorena u utorak 10. lipnja u sklopu otvorenja Tabor film festivala, s		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
10.6.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 19	Hrvatska
Naslov:	Dodjela pjesničkih nagrada "Antun Mihanović"		
Sadržaj:	KLANJEC Prošlog petka na svečanosti u Galeriji iznad Gradske knjižnice Antun Mihanović Klanjec uručene su nagrade mladim pjesnicima osnovnih i srednjih škola Krapinskozagorske županije. Osmi po redu natječaj za nagrade koji nosi naziv po autoru himne Antunu		
Autor:	(I. Šušur)		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA, MUZEJ STARO		
10.6.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 20	Hrvatska
Naslov:	Intrigantna povijest školstva u Kumrovcu		
Sadržaj:	OTVOREN STALNI MUZEJSKI POSTAV "U ITELJSKI STAN" U NIŽOJ KUMROVEKOJ PUKOJKOJ ŠKOLI		
Autor:	(Ivo Šušur)		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
10.6.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 32	Hrvatska
Naslov:	Biciklijada 4 kapelice		
Sadržaj:	MARIJA BISTRICA Turistička zajednica Općine Marija Bistrica organizira u subotu 14. lipnja zanimljivu biciklijadu pod nazivom 4 kapelice. Okupljanje je do 10 sati kod Crkve na otvorenom bi. Alojzija Stepinca, gdje će biti priređena bistrička dobrodošlica uz mogućnost registracije		
Autor:	(Elvis Lacković)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		

10.6.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 36	Hrvatska
Naslov:	Sportska događanja u Noćima krapinskog kraja		
Sadržaj:	Krajem mjeseca, to nije vikend od 20. do 22. lipnja u Krapini se održava Noćima krapinskog kraja. Uz mnoga zbivanja bit će i nekoliko sportskih.		
Autor:	(tb)		
Rubrika, Emisija:	Sport	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	NEANDERTALCI, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH		
9.6.2014	Sensa	Stranica/Termin: 126	Hrvatska
Naslov:	SENSA KALENDAR od 9. 6. do 14. 7. 2014.		
Sadržaj:	Do 5. 10. Salvador Dali- grafike, Zavičajni muzej grada Rovinja Do 29. 6. Boris Bužan: Prizori iz suvremenog života, Umjetnička galerija, Dubrovnik Do 22. 6. Oton Gliha: Gromak, MMSU, Rijeka 12. 6. Potop, Teatar &TD, Zagreb 12. -14. 6. Dani antike Pula Superiorum, Pula 13. 6.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada: 20.000,00
Ključne riječi:	VITEŠKI TURNIR U STUBICI		
10.6.2014	www.aktualno.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Počinje 12. izdanje Tabor film festivala!		
Sadržaj:	Dvanaesto izdanje Tabor film festivala, koji su pokrovitelji Krapinsko-zagorska županija i Hrvatski audiovizualni centar, trajat će od 10.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR		
10.6.2014	www.culturenet.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Viteški turnir u Gornjoj Stubici		
Sadržaj:	U subotu, 14. lipnja, u Muzeju seljaka u Gornjoj Stubici održava se Viteški turnir, koji nastoji slikovito prezentirati ne samo viteške borbe i vještine, već i kulturu vremena u kojoj su oni živjeli. Posjetitelji će tako moći uživati u radionicama, srednjovjekovnoj glazbi i plesu,		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJ SELJAKA U GORNJOJ STUBICI, VITEŠKI TURNIR U STUBICI		

Naslov: Najviše na cijeni zagorski štrukli

Autor: Sabina Pušec, Jelena Sačer, Klara Suhodolčan, Ivo Šučur, Mirjana Bašak

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 724,11

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



**ANKETA** Što turisti misle o Zagorju?

**POSJETILI SMO NEKOLIKO ZAGORSKIH DESTINACIJA:** Svetište Majke Božje Bistričke, Hušnjakovo u Krapini, te Terme Jezerčica i Terme Tuhelj i pitali turiste što im se sviđa kod nas, koje su lokacije posjetili, kakva je zagorska kuhinja, kakvi smo domaćini, što im smeta te što bi mijenjali u ponudi. Uglavnom svi hvale našu susretljivost i kuhinju. Neki bi, kao primjerice Vlado i Svetlana koji su posjetili Muzej krapinskih neandertalaca, da vlak stane kod nalazišta. No, svi su se složili da Zagorje ima kaj pokazati. Njihova razmišljanja donosimo u nastavku.

# Najviše na cijeni zagorski štrukli

Osim štrukla turisti hvale i našu susretljivost, a Zdenko iz Zagreba kaže kako su zagorski ugostitelji super, bolji nego oni na moru

Pripremili:

**Sabina Pušec,**  
**Jelena Sačer,**  
**Klara Suhodolčan,**  
**Ivo Šučur,**  
**Mirjana Bašak**

HRVATSKO ZAGORJE

**TONE LOGAR**

umirovljenik iz Vodica kod Ljubljane

Već treći puta sam u Mariji Bistrici, organizirano s umirovljenicima. Da nam se ne sviđa, ne bismo se vraćali. Ručali smo u restoranu Dobro mi došao prijatelj, hrana je odlična, prava domaća juha, krumpir ispod peke, odrezak i zagorski štrukli, koji su najbolji! Uvijek je odlična i hrana i osoblje, svi su ljubazni i uslužni, a odgovaraju nam i cijene. Posjetili smo crkvu, samostan, ali najviše me se dojmila Kalvarija, fantastična je. Do sada sam u Zagorju posjetio i Muzej krapinskih neandertalaca i Tuhejske toplice i svugdje mi se sviđa. Volio bih još obići i Muzej seljačkih buna i spomenik Matiji Gupcu. U svakom slučaju, mislim se vraćati u Zagorje, sve mi se sviđa i nemam zamjerki.



TONE LOGAR

**TOMAŽ GODEC**

umirovljenik iz Zagreba

Imam dosta prijatelja u Zagorju, tako da često ovamo dolazim, a u Mariji Bistrici bio sam već mnogo puta. Marijabinstrička bazilika zaista je nešto posebno, a sviđa mi se i Kalvarija. Posjetio sam i Belec, crkvu Marije Snježne, koja je zaista imponozantna. Dopao mi se i Muzej u Krapini, a izdvojio bih i Trški vrh. Rado bih i malo planinaro u Zagorju, recimo još nisam bio na vrhu Ivanščice i to mi je želja. Iz Zagorja nosim samo pozitivne dojmove, lijepe je, ugodno, ljudi su ljubazni, uslužni. A u Zagorju općenito, ono što mi je najbolje jesu – zagorski štrukli!

**VLADO I SVJETLANA**

Zagreb, grafičari

Išli smo u Muzej krapinskih neandertalaca. Muzej je na godišnjem pa smo gledali gdje ima blizu što zgodno. Sad smo baš krenuli u grad Krapinu, pronaći parkić, ili livadu, da stavimo deku i malo uživamo s djecom. Ručali smo u Neandertal pubu, ali ništa zagorsko, već pizzu. Zagorci su ok. Kad smo do-



TOMAŽ GODEC

lazili, nismo baš znali gdje je to točno, pa smo pitali u prolazu. Dojam je ok, osim što malo nerazumljivo pričaju. Sviđa nam se zasad sve. Eventualno bi promijenili stanicu za vlak. Bilo bi dobro da vlak staje ovdje, kod nalazišta, jer mislim da bi tad više ljudi dolazilo. Tu bi stigli, razgledali, pojedli i sjeli na vlak i vratili se.

**UČITELJICA**

Rijeka

Mi smo na ekskurziji četvrtog razreda osnovne škole iz Rijeke. Jučer smo bili stacionirani u Međimurju, a sad na povratku smo posjetili Krapinu, a jučer Trakošćan. Od onog što nam je bilo ponuđeno, ta nam se ruta najviše dopala. Posjetili smo u Zagorju Muzej i Dvorac Trakošćan. Jeli smo u Donjem Kraljevcu, u jednom restoranu na Muri, u Trakošćanu i u Krapini u KTC-u. Hrana nije napačost bila zagorska. Što se Zagoraca tiče, stekli smo dojam da su jako susretljivi. A opći dojam- djeci su se dopale toplice u Međimurju, ali i razgledavanje dvorca i muzeja. Meni se dopala pito-most ovog kraja, čistoća priro-



VLADO I SVJETLANA

de. Sad putujemo nazad za Rijeku. Možda bi bilo bolje da se u ponudama koje nam se nude, uvrsti i zagorska kuhinja, ali to je do agencije, a ne do samog kraja.

**JOSIP BAHLIN**

električar

**I SUPRUGA BOŽICA**

Munchen, Njemačka

Jako puno putujemo, a Terme Tuhelj posjećujemo iz razloga što se ovdje osjećamo jako ugodno. Sve je na nivou. Osobito moramo istaknuti čistoću objekta, izuzetno dobru hranu, a osobito osoblje koje je jako ljubazno, uglavnom cijelu ponudu ovog kompleksa u globalu. Zagorska hrana je odlična. Ponuda je velika i raznolika. Uglavnom jedemo u hotelu, a osobito nam se sviđa i moramo preporučiti pizzeriju i meksički bar unutar hotela Element bar gdje najčešće odlazimo na pizzu ili meksičku hranu tijekom našeg boravka. Zagorci su jako dobri ljudi, ljubazni kao i ovdje u Termama Tuhelj. Treba pohvaliti kompletno osoblje hotela Well. Najviše nam se sviđa termalna voda i njena poseb-



JOSIP I BOŽICA BAHLIN

nost. Jako je puno efekata na bazenima, prekrasan ambijent, a osobito priroda i okoliša te arhitektura objekta.

**NADA BJELČIĆ**

Zagreb

Česti smo gosti u hotelskom smještaju Terma Jezerčica, dolazimo u ime udruge već sedam godina zaredom. Svake godine smještaj je sve kvalitetniji i izrazito smo zadovoljni jer se kvalitetom smještaja nije smanjila kvaliteta usluge. I dalje su svi zaposlenici srdačni, izlaze nam u susret i zbilja smo prezadovoljni. Nema bolje od zagorske kuhinje, možemo svakom preporučiti ovdje i



UČENICI IZ RIJEKE



NADA BJELČIĆ



ZDENKO LOZINEC

Naslov: Izložba troje mladih kipara

Autor: (Ivo Šušur)

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 174,90

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A

Stella Pernjek, Georgette Ponte i Sanjin Vinković u Salonu Galerije Antuna Augustinčića

## Izložba troje mladih kipara



**KLANJEC** - Prošlog petka u Salonu Galerije Antuna Augustinčića u Klanjcu otvorena je izložba troje mladih kipara: Stelle Pernjek, Georgette Ponte i Sanjina Vinkovića, koji će svojim kiparskim talentom osigurati istaknuto mjesto na suvremenoj kiparskoj sceni. Izložba je plod suradnje Galerije Antuna Augustinčića i Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. Stella Pernjek na izložbi se predstavlja autoreferencijalnim radom Sjene, kojima propituje mogućnosti kiparske artikulacije nesvjesnog aspekta ljudske osobnosti, Georgette Ponte izlaže dva gipsana ženska torza kojima iskazuje socijalni angažman i kritiku imperativa ljepote, a Sanjin će na izložbi pokazati svoje konstruktivističke prostorne crteže izvedene željeznim šipkama kojima traga za unutarnjom napetošću skulpture neovisne o motivu. Izložba je realizirana uz potporu Ministarstva kulture RH, autor izložbe je kustos GAA Davorin Vujčić, a ostaje otvorena do 6. srpnja 2014. godine. (Ivo Šušur)

Naslov: Počinje manifestacija Ljeto u Mariji Bistrici 2014.

Autor:

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 306,17

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR



## Počinje manifestacija Ljeto u Mariji Bistrici 2014.

**MARIJA BISTRICA** - Turistička zajednica Općine Marija Bistrica i ove godine organizira manifestaciju Ljeto u Mariji Bistrici, koja donosi niz događanja, kroz skoro dva mjeseca. Sama manifestacija bit će otvorena u utorak 10. lipnja u sklopu otvorenja **Tabor film festivala**, s početkom u 21 sat i to na Trgu Pape Ivana Pavla II. Uz otvorenje **Tabor film festivala**, nastupit će i Klapa Bistrica. Već prva subota nakon toga donosi biciklijadu 4 kapelice, a u programu do kraja lipnja su i dva velika slavljenička koncerta KUD-a Lovro Ježek. Tako će u subotu 21. lipnja u Domu kulture folklorna i tamburaška sekcija, velikim koncertom obilježiti 40 godina postojanja, dok će u subotu 28. lipnja Limena glazba KUD-a obilježiti 120 godina od osnivanja i to velikim koncertom uz Big band HRT-a na prostoru podno bistričke kalvarije. Na Dan državnosti 25. lipnja na rasporedu je tradicionalan susret umirovljenika KZZ-e uz nastup domaćeg KUD-a limene glazbe, a 29. lipnja programima od 10 i od 19 sati na trgu obilježiti će se veseli dječji dan, uz nastupe Šarenog svijeta, Šarenih loptica, vrtičke i osnovnoškolske djece te malih sekcija KUD-a Lovro Ježek i KUD-a Laz.

### Srpanj još bogatiji događajima

Ljeto u Mariji Bistrici je manifestacija koja svoj središnji dio ima oko blagdana Majke Božje Bistričke, 13. srpnja kada se slavi Dan župe i općine. Svečana sjednica ove će se godine održati u petak 11. srpnja u Bluesun hotelu Kaj. Na sam blagdan MBB-e, središnju misu u 11 sati predvodit će mons. Valter Župan, biskup krčki, a tradicionalno dan prije od 20.30 sat uslijedit će procesija sa svijećama od Crkve na otvorenom bl. Alojzija Štepinca do Prasvetišta na Vinskom Vrh. Srpanjski program popunit će i Planinarsko društvo Grohot, organizacijom susreta planinara 6. srpnja pod nazivom planinarskom obilaznicom oko Marije Bistrice, tu su i Odskrinute dveri bistričke, odnosno recitalni program o povijesti Marije Bistrice recitatorske družine Bistričko srce, koji je na rasporedu 4. srpnja, te županijska manifestacija Štruklijada i koncert KUD-a Osif Kostelnik Vukovar i KUD-a Lovro Ježek 12. srpnja. Tradicionalna Bistrička noć uz zabavni program na rasporedu je 19. srpnja, a nedjeljama od 6. do 27. srpnja od 10 sati svi hodočasnici i posjetitelji Marije Bistrice moći će uživati u nastupima Klape Bistrica, te KUD-ova Lovro Ježek i Laz. Tu je i program pod nazivom Tragom starih običaja koji 26. i 27. srpnja donosi radionice i prezentacije, te prodajne izložbe starih zanata. Ljeto u Mariji Bistrici završit će tradicionalnim događanjem u Lazu Bistričkom, od 2. do 5. kolovoza, uz Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, u organizaciji KUD-a Laz, kojim će se i obilježiti 10. godišnjica KUD-a Laz.

### Sportsko bistričko ljeto

Sportski dio Ljeta u Mariji Bistrici, Sportsko bistričko ljeto, i ove godine donosi Malonogometnu ligu Općine Marija Bistrica (od 19. lipnja do 6. srpnja), u kojoj se natječu ekipe mjesta unutar bistričke općine, zatim klupske turnire Teniskog kluba Marija Bistrica, otvoreni stolnoteniski turnir koji organizira Udruga mladih Marija Bistrica, te međuklupski nanbudo turnir Nanbudo kluba Marija Bistrica. (Elvis Lacković)

Naslov: Dodjela pjesni kih nagrada "Antun Mihanovi "

Autor: (I. Šu ur)

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 408,25

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A,



zagorski list BROJ 550 / 10. LIPANJ 2014.

# Dodjela pjesničkih nagrada "Antun Mihanović"

**KLANJEC** - Prošlog petka na svečanosti u Galeriji iznad Gradske knjižnice Antun Mihanović Klanjec uručene su nagrade mladim pjesnicima osnovnih i srednjih škola Krapinsko-zagorske županije. Osmi po redu natječaj za nagrade koji nosi naziv po autoru himne Antunu Mihanoviću, potiče mlade na literarno stvaralaštvo, da otkriju svoje talente i možda jednog dana svojom začudnom poezijom očaraju svijet.

## Uspomena na autora himne

U ime domaćina, sudionike svečanosti pozdravila je Mirjana Čelec, v.d. ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonica "Antun Mihanović" Klanjec. Skupu su se obratili i klanječki gradonačelnik Zlatko Brlek te zamjenica župana za društvene djelatnosti Jasna Petek, ističući važnost ovog natječaja za razvoj kulturnog života u gradu i županiji u cjelini. Ravnateljica Kulturnog centra Klanjec, Snježana Ricijaš, kao moderator svečanosti među ostalim je istaknula kako je Krapinsko-zagorska županija i ove godine prepoznala dugogodišnju povezanost s imenom Antuna Mihanovića i našu želju da očuvamo uvijek živom uspomenu na pjesnika hrvatske himne. Iz velikog broja uspješnih ostvarenja, nagradena su mogla biti samo neka. No, svi radovi objavljeni su u malom prigodnom Zborniku, pa će našim mla-



NAGRAĐENI UČENICI OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA



MLADI SU POKAZALI SVOJE TALENTE

dim autorima ostati kao uspomena na stvaralaštvo u školskim danima.

## Nagrađeni

Treću nagradu u kategoriji učenika OŠ primio je Jurica Vnućec - "Zagorski bregi", OŠ Vladimir Nazor Budinščina mentorice Jasmine Čukelj. Dvije druge nagrade Helena Dolovčak - "Husta i ja", OŠ Antun Mihanović, Petrovski mentorice Marije Bolšec te Hrvoje Babić - "Trnac", OŠ Orosla-

vje mentorice Vesnice Kantoci. Jednako tako podijeljene su i dvije prve nagrade: Dariji Grofelnik - "Popeška domača", OŠ Viktora Kovačića, Hum na Sutli mentorice Anice Flegar te Brunni Finku - "Pod zagorskim škrbljakom", OŠ Antuna Mihanovića mentorice Barbare Bogović. Posebnu pohvalu u kategoriji OŠ dobila je Lucija Škreblin - "Kaj", OŠ Josipa Broza, Kumrovec mentorice Dragice Prekratić - Zuber. U kategoriji srednjih škola na

natječaj se javila samo jedna učenica SŠ Oroslavje, Lea Hlad - "Horbvatski junaki" mentorice Karmele Šafarik - Todorović. Lei je ova pohvala došla nakon dvije prve nagrade, 2012. i 2013. Na kraju svečanosti povodom godišnjice rođenja Antuna Mihanovića upriličeno je zajedničko druženje u Gradskoj knjižnici, a zatim je otvorena izložba skulptura troje mladih kipara u Salonu Galerije Antuna Augustinčića. (I. Sućur)

Naslov: Intrigantna povijest školstva u Kumrovcu

Autor: (Ivo Šučur)

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 214,59

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, MUZEJ STARO SELO



## OTVOREN STALNI MUZEJSKI POSTAV "UČITELJSKI STAN" U NIŽOJ KUMROVEČKOJ PUČKOJ ŠKOLI

# Intrigantna povijest školstva u Kumrovcu



AUTORICA TATJANA BRLEK U STALNOM POSTAVU "UČITELJSKI STAN"

**KUMROVEC** - Prošle subote, u "in situ" objektu Niža kumrovečka pučka škola, otvoren je stalni muzejski postav "Učiteljski stan" autorice Tatjane Brlek, kustosice Muzeja Staro selo. Intrigantnu povijest školstva u Kumrovcu u razdoblju 1889.-1956., vremenu kada se nastava održavala u Nižoj pučkoj školi, upoznali su Vesna Jurić Butković, pomoćnica ministrice kulture, Vlasta Krklec, ravnateljica muzeja Hrvatskog zagorja i drugi uzvanici. Posjetiteljima je predstavljena arhitektura i interijer škole s konca 19. st. Kumrovec je dobio pravo na organiziranje obuke 1889. godine. Nastava se organizirala u privatnoj kući Martina Broza sve do izgradnje školske zgrade 1891. godine. Prvi učitelj u Kumrovcu bio je Kolman pl. Barabaš. S obzirom na financijske prilike poreznih općina Brezje i Risvica u Kumrovcu je izgrađena jednorazredna škola s pripadajućim učiteljskim

stanom. Prostor učionice posjetitelji i danas mogu vidjeti opremljen originalnim školskim namještajem s kraja 19. stoljeća, a koji je prikupljen iz nižih pučkih škola s područja Kotara Klanjec. U Kumrovcu je službovao jedan učitelj sve do 1922. godine kada se nastava počinje održavati u dva razreda i upošljava se još jedna "učiteljska sila". Novi stalni postav "Učiteljski stan" opremljen je originalnim predmetima iz kurije Poklek u Zagorskim Selima, koji su pripadali učiteljici Miri Mutić rođ. Sladović koja je od 1943. službovala kao učiteljica i upraviteljica škole u Kumrovcu, a 1956. godine Kumrovec je dobio novu školu koju i danas djeca polaze. Otvorenje izložbe popraćeno je nastupima brojnih izvođača raznovrsnog programa autorice Tatjane Brlek i suradnika, pod nazivom: "Idemo u Nižu kumrovečku pučku školu 2014." (Ivo Šučur)



Naslov: Biciklijada 4 kapelice

Autor: (Elvis Lackovi )

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 171,59

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR



# Biciklijada 4 kapelice

**MARIJA BISTRICA** - Turistička zajednica Općine Marija Bistrica organizira u subotu 14. lipnja zanimljivu biciklijadu pod nazivom 4 kapelice. Okupljanje je do 10 sati kod Crkve na otvorenom bl. Alojzija Stepinca, gdje će biti priređena bistrička dobrodošlica uz mogućnost registracije bicikla koje organizira PU KZ-a, a potom će uslijediti i blagoslov biciklista i bicikla. Ruta u dužini od 13,5 km kreće Zagrebačkom ulicom pokraj kapelice Sv. Ladislava, nastavlja po obilaznici do kapelice Svete Marije Magdalene, slijedi spuštanje do Podgrađa i kapelice Sv. Roka gdje je predviđena pauza sa okrjepom. Nakon toga slijedi uspon do Kapelice na Vinskom Vrh, na-



kon čega i cestom povratak u centar na cilj, točnije na parkiralište ispod Bistričke kalvarije. Kapelice Marije Magdalene, Sv. Roka i na Vinskom Vrh bit će otvorene za razgledavanje. Za okrjepu i grah u cilju zaduženi su članovi koji Planinarskog društva Grohot, a za osiguranje svih sudionika brinut će policijski službenici i članovi DVD-a Marija Bistrica. Organizator

je Turistička zajednica Općine Marija Bistrica, a suorganizatori: Općina Marija Bistrica, Udruga mladih Marija Bistrica i PD Grohot Marija Bistrica. Ova je biciklijada jedan od sadržaja manifestacije Ljeto u Mariji Bistrici, koja počinje u utorak 10. lipnja od 21 sat, otvorenjem Tabor film festivala na središnjem Trgu u Mariji Bistrici. (Elvis Lacković)

Naslov: Sportska događanja u Noći krapinskog pračovjeka

Autor: (tb)

Rubrika/Emisija: Sport

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 24,79

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: NEANDERTALCI, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH



## Sportska događanja u Noći krapinskog pračovjeka

**KRAPINA** - Krajem mjeseca, točnije vikend od 20. do 22. lipnja u Krapini se održava Noć krapinskog pračovjeka. Uz mnoga zbivanja biti će i nekoliko sportskih. Klub alternativnih sportova Krapina organizira u petak u kasnim noćnim satima noćni planinarski pohod na Strahinjčicu. U subotu je na rasporedu paratriatlon koji će obuhvatiti paraglajding, brdski biciklizam i planinsko trčanje, te posljednjeg dana planinarski pohod. Sportsko rekreativna udruga Zagorje u subotu organizira noćnu treking utrku pod nazivom Neandertalci s bakljama. (tb)

9.6.2014 **Sensa**

Stranica/Termin 126

Naslov: SENSE KALENDAR od 9. 6. do 14. 7. 2014.

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 70,83

Naklada: 20.000,00

Ključne riječi: VITEŠKI TURNIR U STUBICI



## SENSE KALENDAR od 9. 6. do 14. 7. 2014.

Do 5. 10. Salvador Dalí - grafike,  
Zavičajni muzej grada Rovinja

Do 29. 6. Boris Bučan: Prizori iz suvremenog života, Umjetnička galerija, Dubrovnik

Do 22. 6. Oton Gliha: Gromače,  
MMSU, Rijeka

12. 6. Potop, Teatar &TD, Zagreb

12. - 14. 6. Dani antike Pula  
Superiorum, Pula

13. 6. Mayales, O'Hara Music Club, Split

13. 6. Premijera: Alisa, HNK, Zagreb

14. 6. Viteški turnir u Gornjoj Stubici

14. 6. Dee Dee Bridgewater,  
Lisinski, Zagreb

15. 6. Gogol Bordello, Tvornica, Zagreb

23. 6. Prljavo kazalište, Bundek, Zagreb

23. - 25. 6. INmusic festival, Jarun, Zagreb

27. 6. Josipa Lisac, Ljetna pozornica,  
Opatija

29. 6. - 21. 7. Osječko ljeto kulture

2. - 9. 7. The Garden Festival, Tisno

2. 7. Vlatko Stefanovski i Miroslav Tadić,  
Sustipan, Split

3. 7. Darko Rundek Cargo Trio,  
Sustipan, Split

9. 7. 2Cellos, Tvrdava sv. Mihovila,  
Šibenik

11. - 13. 7. Ultra Europe Festival, Split

Naslov: Po inje 12. izdanje Tabor film festivala!

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješ e

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR

[http://aktualno.hr/novosti/42863\\_Pocinje+12+izdanje+Tabor+film+festivala.html](http://aktualno.hr/novosti/42863_Pocinje+12+izdanje+Tabor+film+festivala.html)

Dvanaesto izdanje **Tabor** film festivala, iji su pokrovitelji **Krapinsko-zagorska** županija i Hrvatski audiovizualni centar, trajat e od 10. Dvanaesto izdanje **Tabor** film festivala, iji su pokrovitelji **Krapinsko-zagorska** županija i Hrvatski audiovizualni centar, trajat e od 10. do 15. lipnja a projekcije e se održavati u Mariji Bistrici, Zaboku i u Velikom **Taboru**. Sve anost otvorenja bit e održana na Trgu Ivana Pavla II. u Mariji Bistrici, s po etkom u 21,00 sat. Festival e otvoriti župan **Krapinsko-zagorske** županije Željko Kolar. Glavni program, me u stotinjak filmova u me unarodnoj i doma oj konkurenciji donosi tri premijere – doma i igrani film "Generalka" Jasne Nanut, igrani film ruskog redatelja Michaela Plotinskog "Fan", te talijanski animirani film "Zero" Igora Imhoffa, a bogati popratni program donosi pak najbolje filmove kinematografije Kosova, Bugarske, Estonije i Italije. U suradnji s Hrvatskim državnim arhivom bit e održane i projekcije filmova Škole narodnog zdravlja "Andrija Štampar", a tu su i programi EuroShort, najbolji filmovi mladih redatelja do 29. godina starosti, te Short Matters! - filmovi nominirani za prestižnu nagradu Europske filmske akademije, našeg dugogodišnjeg partnera. Organizacijski tim 12. TFF-a s posebnim veseljem isti e dva nova filmsko-glazbena zabavna programa na ovogodišnjem **Taboru**: "Sound & Vision" i "No i filma". "Sound & Vision" pod sloganom gledam glasno u atriju dvorca Veliki **Tabor** donosi fuziju filma i glazbe izvo ene uživo. Za ovaj koncertno-filmski program izabrani su filmovi posebne vizualne ekspresije kojima je ugašen originalan ton, a svoju e verziju glazbene podloge pred publikom izvoditi glazbenici najrazli itijih žanrovskih izri aja. U "No i filma" udružuju se ak etiri elementa dobre zabave. Ovaj 4D: Film - Gastro – Eno – Stand up Doživljaj gastronomski je show koji nudi zabavno gledanje filmova uz duhovotog voditelja Nevena Aljinovi a Tota te pun stol delicija koje e spravljati vrhunski kulinarski chef Tomislav Koži . Za kraj **Tabor** Film festivala, nakon proglašenja pobjednika, posjetiteljima se priprema osobit glazbeni doživljaj – koncert Jozefa Van Wissema - kantautora, svira a lutnje i poznatog filmskog kompozitora, dobitnika Zlatne palme filmskog festivala u Cannesu za originalnu glazbu iz prošlogodišnjeg filma "Only Lovers Left Alive" kultnog redatelja Jim Jarmuscha. Misti na i originalna Wissemova glazba u atriju dvorca Veliki **Tabor** pod zvjezdanim no nim nebom dobit e savršenu scenografiju i atmosferu da do e do svog punog izražaja, tako da ne sumnjamo da nas eka izniman glazbeni doživljaj. Više informacija o festivalskom programu i lokacijama dostupno je na [www.taborfilmfestival.com](http://www.taborfilmfestival.com) i Facebook stranici TFF-a.

10.6.2014 [www.culturenet.hr](http://www.culturenet.hr)

Stranica/Termi

Naslov: Viteški turnir u Gornjoj Stubici

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 623,70

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ SELJAČKI BUNA, VITEŠKI TURNIR U STUBICI

<http://www.culturenet.hr/default.aspx?id=59210>

[info](#)
[natječaji](#)
[iza scene](#)
[iz perspektive](#)
[manifestacije](#)
[svakodnevica](#)
[adresar](#)
[pretraživanje](#)

OBAVIJEST

## Viteški turnir u Gornjoj Stubici

vrijeme: 14.06.2014.

mjesto: Gornja Stubica; Muzej [seljačkih buna](#)url: <http://www.viteski-turnir.com/>

U subotu, 14. lipnja, u Muzeju [seljačkih buna](#) u Gornjoj Stubici održava se [Viteški turnir](#), koji nastoji slikovito prezentirati ne samo viteške borbe i vještine, već i kulturu vremena u kojoj su oni živjeli. Posjetitelji će tako moći uživati u radionicama, srednjovjekovnoj glazbi i plesu, dječjem [viteškom turniru](#), srednjovjekovnim igrama i predstavama.

Posjetitelji će biti u prilici posjetiti srednjovjekovni sajam i opskrbiti se različitim proizvodima. Cijeli dan se mogu razgledati vojni logori različitih viteških udruuga. Osim što možete uživati u njihovim živopisnim odorama, pokazat će vam svoje umijeće u baratanju srednjovjekovnim oružjem, a i sami ćete se moći iskušati u gađanju lukom i strijelom, baratanju mačevima, možete pokušati izraditi vlastitu pancirnu košulju ili grb.

Iskoristite priliku: iskoračite na jedan dan iz užurbanosti 21. stoljeća u tajanstveni svijet srednjega vijeka. Provedite dan daleko od svakodnevice, napunite baterije i ponesite lijepe uspomene iz stubičkog kraja.

Ulaznice po cijeni od 20 kn za djecu, 40 kn za odrasle i 80 kn za obitelj mogu se kupiti po dolasku na lokalitet.

(R.P.B., 10.06.2014)

Tagovi: [viteški turnir](#), [gornja stubica](#)

PREDLOŽI LINK



ShareThis



Ispiši stranicu

Lipanj 2014						
PO	UT	SR	ČE	PE	SU	NE
26	27	28	29	30	31	1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	1	2	3	4	5	6

NEWSLETTER  
PRIJAVA

### iz medija

- Kulturpunkt.hr - **Ubrzavanje na sceni** - o suvremenoj hrvatskoj fotografiji
- Moderna vremena Info - **Otuđivanje javnih dobara i tranzicija nisu isti procesi** - razgovor sa Sašom Poljanec Borić
- Vox Feminae - **Eksploatacija u naša četiri zida: Kućanski rad na neodređeno** - što produktivnost ima s tim?
- Arteist.hr - **Ne razumijem kazalište koje se estetikom skriva od društvene stvarnosti i njezinih živućih problema** - razgovor s Oliverom Frlićem



Baza podataka projektnih prijedloga za natječaje u sklopu programa Kultura (2007. - 2013.)

### tagovi

festival film fotografija glazba  
 izložba kazalište književnost  
 koncert likovna umjetnost nagrada  
 natječaji predstava  
 predstavljanje projekcija  
 umjetnost Zagreb